



18
వ సంవత్సరాలు

సూర్య
www.suryaa.com
గ్రేటర్ హైదరాబాద్



మంగళవారం 10 సెప్టెంబర్ 2024 పేజీ 13

ప్రజావాణిలో 126 అర్జీలు

- ప్రజావాణి దరఖాస్తుల పరిష్కారంపై దృష్టి సారించాలి
- జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ ఆమ్రపాలి కాట



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినీధి) : ప్రజావాణిలో వివిధ సమస్యల పై వచ్చిన దరఖాస్తుల పరిష్కారం పై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ ఆమ్రపాలి కాట అధికారులకు ఆదేశించారు. జిహెచ్ఎంసి ప్రధాన కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణికి వివిధ సమస్యల పరిష్కారానికి నగరం నలుమూలల నుండి ప్రజలు తరలి వచ్చారు. కమిషనర్ ఆమ్రపాలి ప్రజల నుండి విజ్ఞప్తుల స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ... ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను ఆయా విభాగాల అధికారులు

గ్రేటర్ హైదరాబాద్కు 10,500 కోట్లు కేటాయిం-చాలి

16వ కేంద్ర ఆర్థిక సంఘం రాజకీయ పార్టీల సమావేశంలో పాల్గొన్న జిహెచ్ఎంసి మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినీధి):నగర అభివృద్ధికి 16వ ఆర్థిక సంఘం నుండి 10,500 కోట్లు కేటాయిం-చాలని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి విన్నవించారు. సోమవారం ప్రజా భవన్ లో 16వ కేంద్ర ఆర్థిక సంఘం రాజకీయ పార్టీల సమావేశంలో మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ... జిహెచ్ఎంసి భారత దేశంలోని ప్రధాన నగరాల్లో ఒకటని, వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న నగరంలో పెరుగుతున్న జనాభా అనుగుణంగా మౌలిక సదుపాయాలు కల్పన,



విద్యార్థులకు నైపుణ్య శిక్షణ ఇప్పించేందుకే రాష్ట్రంలో స్కీల్ యూనివర్సిటీకి శ్రీకారం



సిటీబ్యూరో,మేజర్న్యూస్: విద్యార్థులకు నైపుణ్య శిక్షణ ఇవ్వాలని రాష్ట్రంలో స్కీల్ యూనివర్సిటీని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, వచ్చే ఏడాదినుంచి స్కీల్స్ యూనివర్సిటీలో ఐఐఐఐటీ భవనం ఉండేలా తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం నాంపల్లి పబ్లిక్ గార్డెన్లోని తెలుగు లలితా కళాతోరణం ఆడి టోరియంలో ఇండియన్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ హ్యూమన్ టెక్నాలజీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ విద్యార్థులు ఐఐఐఐటీలో చేరాలంటే ఒడిశా,పి.పి.కి వెళ్ళాల్సిన వచ్చేదని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇనిస్టిట్యూట్ ఏర్పాటుకు గత పదేళ్ళుగా ఏలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదని,తమ

ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఈ అంశాన్ని నేరుగా కేంద్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకురావడంతో తగిన చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్రానికి ప్రత్యేకంగా ఇనిస్టిట్యూట్ ఉండి తీరాలని భారత ప్రధాని,కేంద్ర మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్ళడం జరిగిందని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విజ్ఞప్తికి కేంద్రం స్పందించి ఇనిస్టిట్యూట్ ఏర్పాటుకు ఆమోదం తెలిపిందని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఈ సందర్భరంనుంచే ఇనిస్టిట్యూట్ను ప్రారంభించాలన తాము అధికారులను ఆదేశించడం జరిగిందని, విద్యార్థులకు నైపుణ్య శిక్షణ ఇవ్వాలని రాష్ట్రంలో స్కీల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. వచ్చే ఏడాదినుంచి స్కీల్స్ యూనివర్సిటీలో ఐఐఐఐటీ భవనం ఉండేలా త గిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. నేత కార్మికుల కళ్ళల్లో ఆనందం చూడాలని,రూ.290కోట్ల బకాయిలు విడుదల చేశామని,

హైదరాబాద్ నగర పోలీస్ కమిషనర్ గా సివి ఆనంద్ పదవీ బాధ్యతల స్వీకరణ



సిటీబ్యూరో,మేజర్న్యూస్: హైదరాబాద్ నగర నూతన పోలీస్ కమిషనర్ గా సి.వి. ఆనంద్ సోమవారం ఉదయం బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నెం.12లోని నగర పోలీస్ కమిషనరేట్లోగల ఆయన ఛాంబర్లో రెండోసారి నగర పోలీస్ కమిషనర్ గా సి.వి. ఆనంద్ నూతనంగా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. మొదటిసారిగా సి.వి. ఆనంద్ డిసెంబరు,2021నుంచి, అక్టోబరు, 2023వరకు నగర పోలీస్ కమిషనర్ గా విధులు నిర్వహించిన విషయం పాఠకులకు తెలిసిందే. హైదరాబాద్ నగర నూతన పోలీస్ కమిషనర్ గా సి.వి.ఆనంద్ పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందర్భంగా ఆయన తన ఛాంబర్లో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ రాబోవు వినాయక నిమజ్జనం ఉత్సవాన్ని ప్రశాంత వాతావరణంలో ముగిసేవిధంగా తనపంతు శక్తివంచన లేకుండా

పాటుపడతానని ఆయన చెప్పారు. గణేష్ నిమజ్జనం ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేందుకు భాగ్యనగర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి ప్రతినిధులు,వినాయక మండపాల ప్రతినిధులు,బస్టి సంఘాలు,యువజన సంఘాలు,తమ పోలీసు బలగాల సహకారం,ఇరు మతాల పెద్దల సహకారం తీసుకుని నిమజ్జనం ప్రశాంతంగా ముగిసేవిధంగా పూర్తి దృష్టిని కేంద్రీకరిస్తానన్నారు. ఈనెల 19వ తేదీన మిలాద్ ఉన్ నబీ పండుగకూడ ఉండడంవల్ల, ఈ పండుగకూడ ప్రశాంతం

తెలంగాణలో ఎమర్జెన్సీ చిత్రాన్ని రద్దు చేయాలి

ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, ముస్లిం ఫ్రంట్ నేతల డిమాండ్



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మైనారిటీ వర్గాలైన సిక్కులకు వ్యతిరేకంగా ఉన్న ఎమర్జెన్సీ చిత్రాన్ని ప్రభుత్వం వెంటనే రద్దు చేయాలని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, ముస్లిం ఫ్రంట్ నేతలు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం బహిరంగ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఫ్రంట్ చైర్మన్ నూ జిల్లా ఖాన్ సంస్థ సభ్యులు ఎం ఏ

అజీజ్, ప్రొఫెసర్ అన్వర్ ఖాన్ ,సలీం హాల్ హిందీ ,ఎన్ఎస్ తస్వీర్, నయీముల్లా షరీఫ్, హయత్ హుస్సేన్ హబీబ్, శిరోమణి గురుద్వారా కమిటీ మెంబర్ డాక్టర్ ఎస్ సర్దార్ సింగ్ లతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. ప్రశాంతంగా ఉన్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మైనార్టీ వర్గాలైన సిక్కులకు వ్యతిరేకంగా ఎమర్జెన్సీ మూవీలో ఉన్న ధ్వంసాలు వారి మనోభావాలను దెబ్బతీసిరా ఉన్నాయన్నారు. కనుక ఈ చిత్రాన్ని తెలంగాణలో ప్రదర్శించకుండా బ్యాన్ చేయాలని కోరారు. అదిలాబాద్ జిల్లాలోని జైసుర్ గ్రామంలో ముస్లిం వర్గాలకు చెందిన ఆస్తులను సంఘ విద్రోహక శక్తులు నాశనం చేశాయని తెలిపారు. వీటి విలువ సుమారు రూ. 20 నుంచి 25 కోట్లు ఉండే అవకాశం ఉందని చెప్పారు. పరమత సహనం కలిగిన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సంఘవిద్రోహక శక్తుల వలన శాంతికి విగాతం కలిగే అవకాశం ఉన్నదని తెలిపారు. కనుక ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మైనారిటీ వర్గాల మనోభావాలను పరిగణలోనికి తీసుకొని రాష్ట్రంలో శాంతికి విఘాతం కలగకుండా చర్యలు చేపట్టాలని వారు ఈ సందర్భంగా కోరారు.

ఈస్ట్ మారుతీనగర్లో గణనాథుని దర్శించుకున్న కార్పొరేటర్ దంపతులు

మౌలాళి, మేజర్ న్యూస్: అన్ని దానాలలో కెల్లా అన్నదానం మిన్న అని మౌలాళి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గున్నాల సునీత చంద్రశేఖర్ యాదవ్ అన్నారు. గణేశ్ నవరాత్రి ఉత్సవాలు వురస్కరించుకుని సోమవారం మౌలాళి డివిజన్ పరిధిలోని ఈస్ట్ మారుతీ నగర్ కాలనీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపాన్ని కార్పొరేటర్ దంపతులు దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ నిర్వాహకులు, భక్తుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని కార్పొరేటర్ ప్రారంభించారు. గణనాథుని ప్రత్యేక వూజుకు హజరైన కార్పొరేటర్ దంపతులను కాలనీ అధ్యక్షులు కుమార్ శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించి, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ



నాయకులు శివగాడ్, వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, రాము, శివ, కెఎన్ ఆర్ ఫువర్స్ నర్సింగరావు, కాలనీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు

మంచినీటిలోనే నిమజ్జనం చేద్దాం

• ఆ పవిత్ర నీటిని పెరటి మొక్కలకు పోద్దాం • జాగృతి చైర్మన్ భావన శ్రీనివాస్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: జాగృతి అభ్యుదయ సంఘం ప్రచారం చేస్తున్నట్లుగానే భక్తి భావంతో వారు పూజించిన మట్టి ప్రతిమను ఔషధీయ పత్రిని జయ జయ ధ్వనిల మధ్య వారి బృందంతో కలిసి గంగాశంలోని మంచి నీటిలో నిమజ్జనం చేశారు. విగ్రహం కరిగిన అనంతరం ఆ పవిత్ర నీటిని పెరటి మొక్కలకు పోసి పలువురుకు మార్గదర్శకంగా నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ భావన శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ హిందూ సంప్రదాయంలో మట్టి గణపతిని పూజించడం మన సంస్కృతిలో భాగమని అలాగే పూజలనంతరం ఏ మురికి నీటిలోనో కాకుండా మంచి నీటిలోనే నిమజ్జనం చేసి విగ్రహం కరిగిన అనంతరం ఆ నీళ్లను మొక్కలకుపోయడం ద్వారా ఆ భక్తి భావన మొక్కలు పట్ల కూడా కొనసాగుతుందన్నారు. ఇలా చేయడం వలన అన్ని విధాలా ప్రకృతికి మేలు జరిగి ఉప ద్రవాల నుండి బయట పడే వాతావరణం ఏర్పడుతుందని తెలిపారు. పెద్ద విగ్రహాలు సైతం ఊరేగింపు సందడి తర్వాత కృత్రిమ మంచి నీటి కొలనులో



నిమజ్జనం చేయవచ్చన్నారు. వినాయక నవరాత్రులలో అన్నదానం ప్రసాదాల పంపిణీ కూడా ఒక్క సారి వాడి పారోసి అనారోగ్య, హానికారక ప్రాణిక్ ఫ్లేట్లలో కాకుండా తిరిగి వాడుకునే స్టీల్ ఫ్లేట్లు, పేపర్ గ్లాసులు, ఆకు డొప్పలు, ఆకు ఫ్లేట్లలో కూడా పంపిణీ చేయవచ్చన్నారు. ఇలాంటి పర్యావరణ అనుకూల ఉత్పత్తులు అన్ని ఇప్పుడు మార్కెట్లో లభిస్తున్నాయని ఆయన తెలిపారు. స్టీల్ ఫ్లేట్లలో బోజనాలు పెట్టాలనే ఆసక్తి ఉన్న వారికి జాగృతి వారికి తోడుగా ఉండి వారి స్టీల్ కట్టెరి బ్యాంక్ ద్వారా అవన్నీ ఉచితంగా ఇస్తుందని, వాడుకున్న అనంతరం వాటిని కడిగేందుకు పని మనిషిని కూడా కొద్ది రుసుముతో ఏర్పాటు చేస్తుందని ఈ సందర్భంగా భావన శ్రీనివాస్ తెలిపారు. నిమజ్జనం కార్యక్రమంలో పువ్వులత, చెల్లెప్ప, వెంకటేశ్, చంద్రశేఖర్, శ్రేష్ఠ, స్వప్న, సింధు, రాణి, మమత, రక్షిత, లావణ్య, అనిత, సువర్ణ, సంపూర్ణ, లక్ష్మి, అన్నపూర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా వాణి కార్యక్రమానికి ప్రజలనుంచి విశేష స్పందన లభిస్తోంది-జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లోకల్ బాడీస్ కదిరవన్ పి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంకోసం నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమానికి ప్రజలనుంచి విశేష స్పందన లభిస్తుందని హైదరాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లోకల్ బాడీస్ కదిరవన్ పి. అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో జరిగిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన 172 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రజావాణి దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులు ఆర్టికల్ పై ప్రత్యేక దృష్టిని సారించి త్వరగా పరిష్కరించాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లా ఆఫీసర్ వీర బ్రహ్మ చారి, జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధిపనులు



గాంధీనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సివరేజి పైపు పనులను ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురాగావోల్ లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. బీఆర్ఎస్ నేత మురాజయసింహతో పాటు గాంధీనగర్ కార్పొరేటర్ పావని దంపతులు పాల్గొన్నారు. -ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్

టి.పి.సి.సి. అధ్యక్షులు బి. మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు

శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పాత బస్టి సీనియర్ నేత కె. వేంకటేశ్

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: టి.పి.సి.సి. వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఏమ్మెల్యే బి. మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు ఏ.ఐ.సి.సి. ఆధిష్టానం ఆయనను టి.పి.సి.సి. నూతన అధ్యక్షులుగా నియమితులు చేసిన సందర్భంగా పాతబస్టి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, చార్మినార్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ ఇన్ ఛార్జ్ కె. వేంకటేశ్ ప్రత్యేకంగా సూతన టి.పి.సి.సి. అధ్యక్షులు బి. మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు కల్పి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కె. వేంకటేశ్ మాట్లాడుతూ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ తన రాజకీయ ప్రస్థానం మొదలైన నాటినుంచి నేటివరకు పార్టీకి అంకితభావంతో పనిచేసి, పార్టీకి విధేయునిగా ఉంటూ పార్టీని విజయపథంలో నడిపించడంలో తన వంతు పాత్రను సక్రమంగా నిర్వహించారని ఆన చెప్పారు.



పుట్టిన రోజు వేడుకలు చేసుకోకుండా అనాధ ఆశ్రమానికి విరాళం అందజేసిన చిన్నారి కె.పూర్వీకరెడ్డి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: తన పుట్టిన రోజుకోసం జమచేసుకున్న రూ.20వేల నగదు దబ్బులను ఏకంగా అనాధ ఆశ్రమానికి అందజేసి, మానవత్వాన్ని చాటుకుంది చిన్నారి కమలపల్లి పూర్వీకరెడ్డి. దీనికి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు ... నార్సింగి సింగిల్ విండ్ షైన్ చైర్మన్ కమలపల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి కూతురు చిన్నారి కమలపల్లి పూర్వీకరెడ్డి తన పుట్టిన రోజుకోసం జమ చేసుకున్న రూ.20వేల నగదు దబ్బును మానవతాధ్యక్షులతో స్పందించి, ఏకంగా పట్టినాగులపల్లిలోగల ఎన్.ఓ.ఎన్.ఆశ్రమానికి విరాళంగా అందజేసి తన దానగుణాన్ని చాటుకుంది. బాల్యంలోనే ఈ చిన్నారికి అనాధ ఆశ్రమంలోనున్న వారిని తనవంతు బాధ్యతగా వారిని ఆదుకునేందుకు తనవంతు తన సేవా గుణాన్ని చాటుకోవడం ఎంతో అభినందనీయం.



తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ పీసీసీ అధ్యక్షులు గా నియమితులు అయినా బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ని మర్యాద పూర్వకంగా కల్పి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన జిహెచ్ఎసి షోర్ లీడర్, లింగంజిగూడ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దర్శి రాజశేఖర్ రెడ్డి. కార్యక్రమంలో నాయకులు శ్రీధర్ గౌడ్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, రోహిత్, నరేందర్ పాల్గొన్నారు.... కర్కట్ ఫూట్ , మేజర్ న్యూస్...

ప్రజల ఆకాంక్షలను నెరవేర్చే పార్టీ బీజేపీ మాత్రమే

బీజేపీ హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. గౌతమ్ రావు



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : భారతీయ జనతా పార్టీ ఎన్నికల యంత్రం కాదు, ప్రజల ఆకాంక్షలను నెరవేర్చే పార్టీ అని బీజేపీ హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. గౌతమ్ రావు అన్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం హిమాయత్ నగర్ వై జంక్షన్ వద్ద 'సంఘాతన్ పర్వ, సదస్యత అభియాన్ 2024' పేరట బీజేపీ హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షులు బీజేపీ సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమాన్ని బీజేపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతల రామచంద్ర రెడ్డి, బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు, మాజీ మంత్రి సి. కృష్ణ యాదవ్ తో కలిసి డా. గౌతమ్ రావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన

మూలాలు... భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమం ను పండుగలా అభివర్ణించారు. బీజేపీ పార్టీ పరిధిని విస్తరించడానికి మరియు దేశవ్యాప్తంగా దాని సంస్కార స్థావరాన్ని బలోపేతం చేసే లక్ష్యంతో ముందుకు పోతున్నట్లు చెప్పారు. మొదట మన ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ కి సభ్యత్వం ఇచ్చి బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షులు జె.పి. నడ్డా ఒక గొప్ప కార్యక్రమాన్ని సెప్టెంబర్ 2 న ప్రారంభించారని తెలిపారు. ప్రధాని మోదీ నాయకత్వంలో బీజేపీ ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద రాజకీయ పార్టీగా అవతరించినది ఆయన ఉద్ఘాటించారు. విభిన్న సామాజిక సమూహాలతో సహా ప్రతి వ్యక్తితో కన్వేక్షయి దేశంలో బీజేపీ చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వివరించి నేతలు, కార్యకర్తలు సభ్యత్వం సమోదయ చేయాలని కోరారు. అప్పుడే పార్టీపై బలమైన ప్రజల విశ్వాసాన్ని ప్రతిబింబిస్తుందని తెలిపారు. ఎక్కువగా యువతకు పార్టీ సభ్యత్వం ఇవ్వాలని, 2047 నాటికి భారతదేశాన్ని అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా మార్చాలనే ప్రధాని మోదీ సంకల్పాన్ని నెరవేర్చడానికి బీజేపీ సభ్యులుగా ఉన్న యువతరం పార్టీకి "అతిపెద్ద బలం" అవుతుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డా. హరి చరణ్, నేతలు ఆనంద్ గౌడ్, వి. చంద్ర శేఖర్, కృష్ణ గౌడ్, సందీప్ సాయి, పి. ప్రసాద్, హై కోర్ట్ న్యాయవాది శ్రీనివాస్ రావు, డా. శ్యామ్ సుందర్, డా. బ్రహ్మ శ్రీ, డా. రామకృష్ణ చారి. డా. విజేందర్ రెడ్డి, పాండురంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బహిరంగ ప్రదేశాల్లో చెత్తను పారవేయవద్దు



మౌలాలి, మేజర్ న్యూస్ : వర్షా కాలంలో కాలనీలు, మురికివాడల్లో పారిశుధ్య సమస్యలు తలెత్తకుండా సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలని జీహెచ్ ఎంసీ అదనపు కమీషనర్ (పారిశుధ్యం) రఘుప్రసాద్ ఆదేశించారు సోమవారం ఆయన మల్కాజిగిరి సర్కిల్ ఉప కమీషనర్ జి.రాజు, సర్కిల్ ఉప వైద్య అధికారి మంజుల, ఇతర అధికారులతో కలిసి మౌలాలిలో పర్యటించారు. డివిజన్ పరిధిలోని గాయత్రీ నగర్ ప్రధాన రహదారి వద్ద ఉన్న జీవీపీ బహిరంగ చెత్త వేసే ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. ప్రధాన రహదారి పై ఉన్న చెత్త పాయింట్ వల్ల దుర్వాసన కు తోడు, ఇక్కడి పరిసరాలు మరింత అపరిశుభ్రంగా మారుతున్నాయని, దీనిని వెంటనే తొలగించాలన్నారు. రోడ్లపై చెత్త చెదారం పారవేయకుండా స్థానిక ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు.

పారిశుధ్య సమస్యలు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోండి అదనపు కమిషనర్ రఘుప్రసాద్ రోడ్డుపై చెత్త వేసే అవసరమైతే జరిమానా విధించాలని ఆయన ఆదేశించారు. బహిరంగంగా చెత్త వేసే పాయింట్ వద్ద పార్కింగ్ చేసి ఉంచిన శిబ్దమైన పాత కారు, వ్యానులను తొలగించాలన్నారు. ఈ ప్రాంతం లో మొక్కలు నాటి, పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని సూచించారు. ఇక్కడ చెత్త వేయ రాదని సూచిస్తూ, సిబ్బంది చేత గోడలపై రాతలు రాయించారు. తదుపరి స్థానికులకు పరిసరాల పరిశుభ్రతపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పారిశుధ్య పనుల అమలు, క్లీత స్థాయి పర్యటనలు, బహిరంగ చెత్త పార వేయవద్దని సూచించారు. ప్రతి ఇంటికి వచ్చే స్వచ్ఛ అటో టీపుర్ కార్మికులకు ఇళ్ళలోని చెత్తను అందరేయాలని కోరారు. బహిరంగంగా చెత్త వేసే ప్రాంతాలు అధికంగా ఉన్నాయని, వీటిని ప్రణాళిక బద్ధంగా తొలగించాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన అధికారులకు సూచించారు. అనంతరం ఆయన అక్కడి నుంచి బండ చెరువు, సఫిల్ గూడ చెరువులను సందర్శించారు. ఈ చెరువు ల వద్ద వినాయక విగ్రహాల నిమజ్జన కేంద్రాలను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పారిశుధ్య అధికారులు, సిబ్బంది కి ఆయన పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శానిటరి సూపర్ వైజర్ శ్రీనివాస్, గాయత్రీ నగర్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు మహేష్, అజయ్, అంజయ్య, అఖిల్ పాల్గొన్నారు

ఆసియా జ్యువెల్స్ షో 13 నుండి తాజ్ కృష్ణా హిటల్లో



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : ఆసియా జ్యువెల్స్ షో దేశంలోని అత్యంత ప్రసిద్ధ ఆభరణాల ప్రదర్శనలో ఒకటి, ఈ ఆసియా జ్యువెల్స్ షో తన 52వ ఎడిషన్ను హైదరాబాద్లో 13, 14, 15 సెప్టెంబర్, 2024 తేదీలలో హెనాటల్ తాజ్ కృష్ణా లో నిర్వహించే సున్నట్లు తెలిపారు నిర్వాహకులు. ఆసియా జ్యువెల్స్ హైదరాబాద్లోని తన ఎగ్జిబిషన్లో దేశంలోని టాప్ 50 ఆభరణాల బ్రాండ్లను ప్రదర్శిస్తుందని తెలిపారు. కార్యక్రమానికి సంబంధించిన పోస్టర్ ఇవివృతం కార్యక్రమం బంజారా హిల్స్ లో సీ మార్కెట్ మీడియా సెంటర్లో నిర్వహించారు. షో యొక్క గ్రాండ్ డేట్ అనౌన్స్ మెంట్ ఈవెంట్లో నటి ప్రాంతికా దాస్, ప్రగణ్య అయ్యగారి (మినీ సుప్రానేషనల్ ఆసియా-2023), నటి సిరిపాప సూతన ఆభరణాలను ప్రదర్శించారు.

ఘనంగా అభిషేక్ రాజ్ సక్సేనా జన్మదిన వేడుకలు అభినందనలు తెలిపిన ప్రముఖులు



చార్పినార్, మేజర్ న్యూస్: పురానాపూల్ గజ్జల పాపమ్మ దేవాలయ మాజీ చైర్మన్ అభిషేక్ రాజ్ సక్సేనా జన్మదిన వేడుకలు సోమవారం పురాణపుల్లో ఘనంగా నిర్వహించారు పురానాపూల్ మజ్లిస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని కేక్ కట్ చేశారు పురాణా పూల్ కార్పొరేటర్ సున్నం రాజమోహన్. మజిలీస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బోటి రాజు కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఇది రాజు లతోపాటు వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అభిషేక్ సక్సేనాను ఘనంగా సన్మానించి పూలమాలలు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ సున్నం రాజమోహన్ మాట్లాడుతూ పాతబస్తీలోని పురానాపూల్ డివిజన్లో పలు దేవాలయాల అభ్యుత్పాతికి అభిషేక్ సక్సేన ఎంతగానో కృషి చేశారని ఆయన కొనియాడారు బోనాలు గణేష్ ఉత్సవాలు విజయవంతంగా జరిగేందుకు అభిషేక్ రాజ్ సక్సేన చేసిన సేవలు వెలకట్టలేని ముందు ముందు మరిన్ని కార్యక్రమాలు ఆయన చేపట్టాలని ఆయన కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో మజిలీస్ కాంగ్రెస్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులతోపాటు వివిధ వినాయక మండపాల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

విశేష పూజలు అందుకున్న ఓల్డ్ మల్కాజ్ గిరి సాయి నిప్పని ఎన్ క్లవ్ గణ నాథుడు



డిప్పుటీ సీటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న హిందూ ప్రజలు సుఖ సంజోషాలతో సిరి సంపదలతో సిద్ది బుద్ది ఉద్యోగ వ్యాపార అభివృద్ధి తో ఉండాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర పద్మశాలి సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు, తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ సంఘం వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గుండేటి శంకర్ గణనాథుని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 2004 నుండి సాయి నిప్పని ఎన్ క్లవ్ లో గణనాథుడు ప్రతివీటా విశేష అలంకరణ అందుకొని ప్రజలను సుఖ సంజోషాలతో ఆనందంగా ఉంచుతున్నారని తెలిపారు. ఈ విశేష పూజలు అపార్థైంట్స్ వాసులు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేసి అనంతరం తీర్థ ప్రసాదం స్వీకరించారు.



కాప్రా మేజర్ న్యూస్ . వినాయక చవితి ఉత్సవాల సందర్భంగా మీర్సాట్ హెచ్ బి కాలనీ డివిజన్ లక్ష్మీనగర్, ఇంద్రనగర్ ఫేజ్-2 కాలనీల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు ఏర్పాటు చేసిన గణపతి మండపాలను సోమవారం ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ నాయకులు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ జేరిపోతుల ప్రభుదాస్ సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాపూర్ కార్పొరేటర్ పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు, సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు రామోహన్ రావు, కోటిరెడ్డి, రాజారెడ్డి, సదానందం, సతీష్, భూక్యా కాశే, శోభ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వట్టి నాగులపల్లిలో అదృశ్యమైన బాలుడు...నీటి గుంటలో పడి మృతి



గచ్చిబౌలి,మేజర్ న్యూస్ : వట్టి నాగులపల్లిలో ఆదివారం అదృశ్యమైన విద్యార్థి కథ విషాదంగా ముగిసింది. మధ్యాహ్నం ఇంట్లో నుండి బయటకు వెళ్లిన బాలుడు ఎంతకీ కనిపించకపోవడంతో కుటుంబ చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలను వెతికారు. ఆచూకీ లభించకపోవడంతో చివరకు పోలీసులను ఆశ్రయించారు. రాత్రి గడిచినా బాలుడి ఆచూకీ లభించలేదు. చివరకు ఓ నీటి గుంటలో బాలుడి మృతదేహం కనిపించింది. దీంతో మృతదేహాన్ని చూసిన తల్లిదండ్రులు కన్నీరు మున్నీరయ్యారు. బాలుడు మూడోవ తరగతి చదువుతున్నాడు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం ఆడుకోవడానికి బయటకు వెళ్లిన విద్యార్థి ప్రమాదవశాత్తు నీటి గుంట లో పడిపోయాడు. ఈత రాకపోవడంతో గుంటలో మునిగి ప్రాణాలను విడిచాడు. గత కొంతకాలంగా ఇక్కడ నీటి ట్యాంకర్లు కొనసాగుతున్నాయి. దీంతో అక్కడ నిల్వ ఉండటంతో కుంటగా మారింది. కొందరు ఎలాంటి జాగ్రత్తలు పాటించకుండా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నీళ్లను అమ్ముకుంటున్నారని పలువురు మందిపడ్డారు. వట్టి నాగులపల్లిలో గత కొంత కాలంగా మాఫియా నీటి దందా చేస్తోంది. నీళ్లను ట్యాంకర్ల ద్వారా అమ్మి మాఫియా సొమ్ము చేసుకుంటోంది. యజమానులు ఎలాంటి జాగ్రత్తలు పాటించకుండానే నీటి దందాకు పాల్పడుతున్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా కేటుగాళ్లు నీళ్లను అమ్ముకుంటున్న పరిస్థితి. గత నెల నీటి గుంటలను రెవెన్యూ అధికారులు జేసీబీతో కూల్చివేశారు. అయినప్పటికీ అక్రమంగా నీటు దందా కొనసాగించారు సదరు కేటుగాళ్లు. చివరకు వారి నిర్లక్ష్యంతోనే బాలుడు మృతి చెందాడంటూ ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.

మైనంపల్లి చొరవతో మంచినీటి సరఫరా



అల్వాల్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రశాంత్ నగర్ ఏరియాలో 400డిబి నీటి సరఫరా పైప్ లైన్ తెగిపోవడంతో భరత్ నగర్, సామలలక్ష్మి ఎన్ క్లెవ్, మల్లికార్జున నగర్, ధరణి ఎన్ క్లెవ్, ప్రశాంత్ నగర్ కాలనీ ప్రాంతాల్లో నీటి సరఫరా నిలిచిపోయింది. దీంతో వారం రోజులుగా నీటి సరఫరా లేకపోవడంతో ఆయా ప్రాంతాల వాసులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న విషయం తెలుసుకున్న మైనంపల్లి హనుమంత రావు మాజీ ఎమ్మెల్యే మల్లాజిగిరి సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి నీటి ట్యాంకర్లను ఏర్పాటు చేయడంతో పండుగల సీజన్ కావడంతో ప్రజలకు భారీ ఊరట లభించింది. ప్రశాంత్ నగర్ ఏరియాలో 400డిబి నీటి సరఫరా పైప్ లైన్ తెగిపోవడంతో భరత్ నగర్, సామలలక్ష్మి ఎన్ క్లెవ్, మల్లికార్జున నగర్, ధరణి

ఎన్ క్లెవ్, ప్రశాంత్ నగర్ కాలనీ ప్రాంతాల్లో నీటి సరఫరా నిలిచిపోయింది. దీంతో వారం రోజులుగా నీటి సరఫరా లేకపోవడంతో ఆయా ప్రాంతాల వాసులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మైనం పల్లి హనుమంత అన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మల్లాజిగిరి సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి నీటి ట్యాంకర్లను ఏర్పాటు చేయడంతో పండుగల సీజన్ కావడంతో ప్రజలకు భారీ ఊరట లభించింది. నీటి పైప్ లైన్ మరమ్మత్తు పనులు కూడా త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని జలమండలి అధికారులను ఆదేశించారు. నీటి పైప్ లైన్ మరమ్మత్తు పనులు కూడా త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని జలమండలి అధికారులను ఆదేశించారని, అందుకు ఆయా కాలనీ ల వారు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

హైదరాబాద్ నూతన పోలీస్ కమిషనర్ సి.వి ఆనంద్ కు శుభాకాంక్షలు వెల్లువ



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : నూతనంగా హైదరాబాద్ నగర్ పోలీసు కమిషనర్ గా పదవీ స్వీకారం చేసిన ఐపీఎస్, సివి ఆనంద్ కు హైదరాబాద్ నగర్ పోలీస్ అధికారుల సంఘం సభ్యులు మరియు సిటి పోలీస్ కో -ఆపరేటివ్ సొసైటీ సభ్యులు సోమవారం కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం అధ్యక్షుడు సొసైటీ సెక్రటరీ నల్లా శంకర్ రెడ్డి, సభ్యులు, జి ఎం ఎస్ విక్టర్, అసిఫ్ ఖాన్, నవీన్ కుమార్, రత్నా కుమారి, విసిత్ పాల్గొన్నారు.

ఫ్యాన్సీ డ్రెస్ లో అలరించిన చిన్నారులు



వెంకటరావునగర్, మేజర్ న్యూస్ : గణేశ్ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా రాజీవ్ నగర్ గణేశ్ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన గణేశ్ మండపం వద్ద కాలనీలోని చిన్నారులకు ఫ్యాన్సీ డ్రెస్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులు భారతమాత, దేశ భక్తులు, దేశతా మూర్తుల వేషధారణలో పోటీల్లో పాల్గొని అందరినీ అలరించారు. విజేతలకు కాలనీ జనరల్ సెక్రటరీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఉత్సవ నిర్వాహకులు కితారి మనోహర్, సత్యనారాయణ, హేమ, లక్ష్మి, చౌదరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణనాథునికి ఎమ్మెల్యే గాంధీ ప్రత్యేక పూజలు



హఫీజ్ పెట్ , మేజర్ న్యూస్ : గణేశ్ నవరాత్రి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని సోమవారం శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరకపూడి గాంధీ హఫీజ్ పెట్ డివిజన్ లో ఏర్పాటు చేసిన గణనాథునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఆ గణనాథుని ఆశీస్సులు ప్రతిఒక్కరిపై ఉండాలని, అష్టశ్రర్షాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆ గణనాథుని వేడుకుంటున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బాలిగి గౌతమ్ గౌడ్, ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, వెంకటేశ్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, బాబు గౌడ్, అనివాస్ గౌడ్, అరవింద్ గౌడ్, అన్నేష్ గౌడ్, బన్నీ గౌడ్, లక్ష్మి గౌడ్, ప్రణవ్ గౌడ్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సివరేజీ, వాటర్ ఫైవ్ లైన్ పనులను వెంటనే ప్రారంభించాలి : పోతుల వినోద్ యాదవ్



మౌలాలి, మేజర్ న్యూస్ : వరకాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని మౌలాలి డివిజన్ పరిధిలోని వివిధ కాలనీలలో పెండింగ్లో ఉన్న సివరేజీ, వాటర్ ఫైవ్ లైన్ పనులను వెంటనే ప్రారంభించాలని మౌలాలి డివిజన్ అధ్యక్షుడు పోతుల వినోద్ యాదవ్ కోరారు. సోమవారం మల్లాజిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు ఆదేశాల మేరకు ఆయన , కాంగ్రెస్ నాయకులు, కాలనీ వాసులతో కలిసి జలమండలి జీఎం ఆఫీస్ కుమార్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వినోద్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. డివిజన్ పరిధిలోని వివిధ కాలనీలలో సివరేజీ, వాటర్ ఫైవ్ లైన్ పనులు చేపట్టక పోవడంతో ఆయా సమస్యలతో స్థానికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమస్యను తాము ఈరోజు మైనంపల్లి హనుమంతరావు దృష్టికి తీసుకుని వెళ్ళగా, ఆయన సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడారని తెలిపారు. తమ వినతికి జీఎం సానుకూలంగా స్పందించారని, త్వరలో ఈ పనులు ప్రారంభమవుతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఛరూక్, మండభాస్కర్, వెంకటేశ్, షకీల్, హైజల్, కాలనీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కృష్ణా నగర్ లో ఘనంగా గణేశ్ చతుర్థి వేడుకలు



సోమాజిగూడ/ మేజర్ న్యూస్ : వాడవాడలా ఘనంగా భక్తజన అగ్రేశ్యుడు లంబోదర వినాయకుడి మండపాలను ఏర్పాటు చేసి భక్తులు ఘనంగా వినాయక చవితి వేడుకలను నిర్వహించారు. శ్రీకృష్ణ నగర్ ఏ బ్లాక్ లోని మార్కెట్ ఏరియా లో వినాయక భక్త ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షుడు లో ఏర్పాటు చేసిన మండపం లో మండప నిర్వాహక కమిటీ అధ్యక్షుడు మొదటి పూజ ను నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాల వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమం లో కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్. వేణు గోపాల్ , ఉపాధ్యక్షులు డి. శ్యామ్ బాబు , వి.కనకయ్య గౌడ్, కోశాధికారి ఎస్. గాలయ్య , కాలనీ వాసులు ప్రసాద్ రాజు , శాసనాల సురేష్ , కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు రామయ్య , న్యాయవాది జీవన్ కుమార్ , మురళీధర్ రెడ్డి, శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీసీ కమిషన్ సభ్యులు బాలలక్షికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అంబాల నారాయణ గౌడ్



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ కార్యాలయంలో బి సీ కమిషన్ సభ్యులుగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన బాల లక్షికి గౌడ్ ఐక్య సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అంబాలనారాయణ గౌడ్ శు భాకాంక్షలు తెలిపారు . ఈ సందర్భంగా గౌడ్ ఐక్య సాధన సమితి రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు బబ్బురి బిక్షపతి గౌడ్ , మహిళా వర్గం గ్రెసిడెంట్ పచ్చిమాడ్ల మానస గౌడ్ లతో కలిసి శాలవతో సత్కరించారు. ఆయన ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... బాల లక్షి తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ జేపీసీ కన్వీనర్ గా రాష్ట్ర ఏర్పాటులో ముందు వరుసలో నిలిచారని కొనియాడారు. భవిష్యత్ లో మరింత ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ఈ సందర్భంగా వారు ఆకాంక్షించారు.

అదృశ్యమైన బాలుడి ఆచూకీ లభ్యం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : అదృశ్యమైన బాలుడిని తల్లిదండ్రులకు అప్పగించిన సంఘటన బాచుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఆదివారం ఉదయం 06:30 గంటల సమయంలో రాజీవ్ గృహ కల్ప, బాచుపల్లికి చెందిన కిరణ్ సాయి (13) ఇంట్లో తల్లిదండ్రులకు చెప్పకుండా బయటికి వెళ్ళిపోయాడు. ఎంతకీ తిరిగి రాకపోయే సరికి బాలుడి తల్లి కృష్ణవేణి బాచుపల్లి పోలీసులను ఆశ్రయించి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని విచారణ చేపట్టారు. పోలీసులు 10 గంటల వ్యవధిలో చాచకట్టుగా వ్యవహరించి బాలుడు ఖైరతాబాద్ వినాయకుడి దగ్గర ఉన్నట్లు గుర్తించారు. బాచుపల్లి పిఎస్, ఇన్స్పెక్టర్ రెండు టీమ్ లు ఏర్పాటు చేసి అదృశ్యం అయిన బాలుడిని ట్రైన్ జెట్ చేసి ఆదివారం రాత్రి తల్లిదండ్రులకు అప్పగించడమైనది. ఈ సందర్భంగా పోలీసుల పని తీరును ప్రదర్శించినందుకు బాచుపల్లి పోలీసు వారిని కూకట్ పల్లి డివిజన్ ఏసీపీ ప్రశంసించినారు.

గీతమ్ లో కాళోజీకి ఘన నివాళి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: కాళోజీ నారాయణరావు 110వ జయంతిని సోమవారం గీతం డీమ్స్ విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ లోని డెరెక్టరేట్ ఆఫ్ స్టూడెంట్ లెస్ట్ ఘనంగా నిర్వహించింది. కవిగా, స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడిగా, తెలంగాణ ప్రజా కవిగా పేరొందిన పద్మవిభూషణ్ అవార్డు గ్రహీత కాళోజీ జయంతిని తెలంగాణ భాషా దినోత్సవంగా జరుపుకుంటున్న విషయం విదితమే. గీతమ్ లో నెలకొల్పిన కాళోజీ నారాయణరావు విగ్రహానికి గీతం హైదరాబాద్ అదనపు ఉప కులపతి ప్రొఫెసర్ డి.ఎస్.రావు, రెసిడెంట్ డెరెక్టర్ డీవీవీఎస్ఆర్ వర్మ, ఆంగ్ల అధ్యాపకుడు ప్రొఫెసర్ డి.ఆర్.పీ. చంద్రశేఖర్, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు ఘన నివాళులు అర్పించారు. కాళోజీ సగటు మానవుల సంక్షేమం కోసం తన జీవితాంతం కృషి చేశారంటూ, ఆయన మానవీయ సేవలను ఈ సందర్భంగా స్మరించుకున్నారు.

బొజ్జ గణపయ్యకు పెన్సిల్ ఆర్టిస్ట్ సోదరుల ప్రత్యేక పూజలు



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : పటాన్ చెరువు లోని గౌతంనగర్ కాలనీలోని వినాయక మండపాన్ని అత్యంత సుందరంగా, ఆధ్యాత్మికత వైపు చూపును బంధించేలా మరియు శ్రీ గణ నాథుని సంకీర్ణలను పెద్దలను కాకుండా చిన్నారులను ఆకర్షించే విధంగా చేశారు. అలాగే మన భారత దేశం మరియు సాంకృతి సంప్రదాయాలను ఆచరణలో ఉండే విధంగా మనల్ని చూసి ఇతర దేశాలు గౌరవించే విధంగా సుదిటి మీద కుంకుమ బొట్టు, వస్త్ర దర్శలో కూడా ఆధ్యాత్మిక శోభను సంతరించుకున్న అలాగే పెద్దలను వేద పండితులను గౌరవాన్ని కపడే బాధ్యత ఉండాలి అని హైదరాబాద్ కు చెందిన యువ పెన్సిల్ ఆర్టిస్ట్ సోదరులు చిట్ట కుందన్, కార్తీక్ ముదిరాజ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ గణపయ్య స్వామి నవరాత్రి ఉత్సవాలు మండపాల వద్ద శ్రీ విఘ్నేశ్వర స్వామికి పెన్సిల్ ఆర్టిస్ట్ సోదరుల కుటుంబంతో సహా పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పూజలలో ఆధ్యాత్మికత శోభా సంతరించుకుంది భక్తుల అందరు కలిసి స్వామివారిని మూర్తినీ ప్రతిష్ఠించి ఏకదంతున్ని నామా జపంతో ఆర్తి, అభిషేకాలు అర్చనలు ధూపదీప వైవేద్యాలతో పూజించారు.

పేదల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది : ఎమ్మెల్యే గాంధీ

అబ్బిదారులకు కళ్యాణ లక్షి చెక్కులను అందజేసిన ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : పేదల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ పేర్కొన్నారు. సోమవారం శేరిలింగంపల్లి మండల పరిధిలోని కొండాపూర్, గచ్చిబౌలి, శేరిలింగంపల్లి, మాదాపూర్, మియాపూర్, హఫీజ్ పెట్, చందానగర్, భారతి నగర్ డివిజన్లకు సంబంధించి కళ్యాణ లక్షి, షాదిముబారక్ పథకం ద్వారా మంజూరైన 111 మంది అబ్బిదారులకు రూ. కోటి 11లక్షల 12వేల 876 ఆర్థిక సహాయాన్ని మియాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే గాంధీ చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడు తూ పేదల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం



కృషిచేస్తుంది దన్నారు. నిరుపేదల అదా బిడ్డల పెళ్లికి దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా కళ్యాణ లక్షి షాది ముబారక్ పథకం ప్రవేశపెట్టడం జరిగినదన్నారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఠిక శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రఘునాథ్ రెడ్డి, బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, అన్వర్ షరీఫ్, గంగాధర్, ప్రసాద్, చంద్రిక ప్రసాద్ గౌడ్, సుప్రజ మరియు అబ్బిదారులు, మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అల్పా సర్కిల్ లోగో ఆవిష్కరణ చేసిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : ఏ రంగంలోనైనా విజయాన్ని అంది వుచ్చుకోవాలంటే, ఆత్మ విశ్వాసమే తొలిమెట్టు అని రాష్ట్ర మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. నారాయణగూడకు చెందిన మడిపడిగి రాజు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పడిన అల్పా సర్కిల్ సంస్థ లోగోను సోమవారం మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తన చాంబర్లో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... పాజిటివ్ థింకింగ్, కమ్యూనికేషన్ స్కిల్స్, లీడర్ షిప్ స్కిల్స్ ను మెరుగు పరుచుకుంటూ, ఆత్మ విశ్వాసంతో ఏ రంగంలో అడుగులు వేసినా, విజయాలు పరిస్థాయని అన్నారు. అల్పా సర్కిల్ ఆధ్వర్యంలో వ్యాపారులను ప్రోత్సహించేలా మడిపడిగి రాజు చేస్తున్న కృషి ప్రశంసనీయమని అన్నారు. యువత ఉద్యోగా కోసం ఎదురు చూడకుండా స్వయం ఉపాధి రంగాలను ఎంచుకోవడం అభినందనీయమని అన్నారు. సమాజంలో మారుతున్న పరిస్థితులకు అనుగుణంగా ని వినియోగించుకొని మెరుగైన సేవలు అందించినప్పటి వ్యాపార రంగంలో రాణించగలుగుతారని ఆయన సూచించారు. ఫలకృమా ప్యాలెస్లో ఈ నెల 27వ తేదీన శుక్రవారం సాయంత్రం 6 గంటలకు అల్పా సర్కిల్ సంస్థ ఆవిష్కరణ దినోత్సవేదకలను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆ సంస్థ వ్యవస్థాపకులు మడిప డిగి రాజు తెలిపారు. తమ సంస్థలో రూ. 200 కోట్లకు పైగా టర్నోవర్ చేస్తున్న వ్యాపారులు మాత్రమే సభ్యులుగా ఉంటారని ఆయన పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఫలబట్ల ఆనంద్, పుల్లారా శ్రీకాంత్, విఘ్నేశ్వర్ నాయర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణనాథుని సేవలో మాజీ శాసన సభ్యులు మైనంపల్లి హనుమంతరావు



అల్పాల్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ లక్ష్మీ నగర్ కాలనీ ఓల్డ్ అల్పాల్ లో దుర్గామాత సల్ల పోచమ్మ తల్లి అమ్మవారి గుడిలో ఏర్పాటు చేసిన గణనాథునికీ కాలనీ అధ్యక్షుడు బి నాగేశ్వరరావు, కే నారాయణ ఆదివారం రాత్రి ఘనంగా భక్తుల సమూహంలో పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ మరియు మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు కార్యకర్తలతో వచ్చి పూజలు నిర్వహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ని ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ప్రకృతి ప్రజలను కాపాడాలని ఆ గణనాథుణ్ణి కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమములో కాలనీ అధ్యక్షులు బి నాగేశ్వరరావు గుడి కమిటీ అధ్యక్షులు సుధాకర్ రెడ్డి మరియు శివశరణప్ప భాస్కర్ గౌడ్ అంటోనీ స్వామి సబ్బారావు అనిల్ మనోహర్ రావు సాయిరాం గౌడ్, సిద్దిరాంరెడ్డి రవి నారాయణ సీతారామయ్య శివరాజ్ గోపాలకృష్ణ లు పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు చిట్టిబాబు, రాజు, సతీష్, వరుణ్ లు పాల్గొని పూజను అనంతశర్మ నిర్వహించి అందరికీ తీర్థప్రసాదాలు అందించారు. గత సంవత్సరం కన్నా ఈ సంవత్సరం భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొంటూ పూజ అనంతరం భజనల్లో పాల్గొన్నారు.

అల్పాల్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ లక్ష్మీ నగర్ కాలనీ ఓల్డ్ అల్పాల్ లో దుర్గామాత సల్ల పోచమ్మ తల్లి అమ్మవారి గుడిలో ఏర్పాటు చేసిన గణనాథునికీ కాలనీ అధ్యక్షుడు బి నాగేశ్వరరావు, కే నారాయణ ఆదివారం రాత్రి ఘనంగా భక్తుల సమూహంలో పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ మరియు మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు కార్యకర్తలతో వచ్చి పూజలు నిర్వహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ని ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ప్రకృతి ప్రజలను కాపాడాలని ఆ గణనాథుణ్ణి కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమములో కాలనీ అధ్యక్షులు బి నాగేశ్వరరావు గుడి కమిటీ అధ్యక్షులు సుధాకర్ రెడ్డి మరియు శివశరణప్ప భాస్కర్ గౌడ్ అంటోనీ స్వామి సబ్బారావు అనిల్ మనోహర్ రావు సాయిరాం గౌడ్, సిద్దిరాంరెడ్డి రవి నారాయణ సీతారామయ్య శివరాజ్ గోపాలకృష్ణ లు పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు చిట్టిబాబు, రాజు, సతీష్, వరుణ్ లు పాల్గొని పూజను అనంతశర్మ నిర్వహించి అందరికీ తీర్థప్రసాదాలు అందించారు. గత సంవత్సరం కన్నా ఈ సంవత్సరం భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొంటూ పూజ అనంతరం భజనల్లో పాల్గొన్నారు.

'సత్యార్థ రామాయణము' పుస్తకావిష్కరణ



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : సంత దత్తపాదానంద స్వామి రచించిన 'సత్యార్థ రామాయణము' అధ్యాత్మిక గ్రంథం ఆవిష్కరణ సభ రవీంద్రభారతిలో జరిగింది. బాపు రమణ అకాడమీ ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. సంత దత్తపాదానంద స్వామిజీతో పాటు డా. మామిడి హరికృష్ణ, డా. ఓలేటి పార్వతీశం, డా. శ్రీనివాస్ గురూజీ, వేణుగోపాలాచార్యులు, ముళ్ళపూడి శ్రీదేవి, కాశీవిశ్వనాథ్, అంజనేయరాజులు అతిథులుగా పాల్గొన్నారు.

బేగంపేట్ డివిజన్లో పలు గణేష్ మండపాలను సందర్శించిన డా కోట నీలమ

డిప్యూటీ సీటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్ : సంతనగర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ కోట నీలమ బేగంపేట్ డివిజన్లో గణేష్ మండపాలను సందర్శించారు. గణేష్ మండపాలను సందర్శించి, ప్రజలతో మాట్లాడారు, మరియు వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా భక్తుల భద్రత మరియు సదుపాయాల గురించి ఆరా తీశారు. ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో పండుగ ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్న ప్రతి మండప నిర్వాహకులను అభినందించారు మరియు భక్తులందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశాల్, కృష్ణ, అభిషేక్, సుమిత, మనోజ్, సీనియర్ నాయకులు మరియు యువ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



బజాజ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ టార్గెట్ గా యూపీఐ మోసాలు

మోసాలకు పాల్పడుతున్న ముఠాను అదుపులోకి తీసుకున్న సైబరాబాద్ పోలీసులు



గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : బజాజ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ ను టార్గెట్ గా యూపీఐ పేమెంట్ల ద్వారా మోసాలకు పాల్పడుతున్న రాజస్థానీ ముఠాను సైబరాబాద్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. రాజస్థాన్ కు చెందిన 13 మంది నిందితుల నుంచి రూ. 1.72 లక్షల నగదుతో పాటు 50 లక్షల రూపాయల విలువైన ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. శంషాబాద్ సిసిఎస్, కె బి హెచ్ బి, మాదాపూర్, నార్సింగి పోలీసులు సంయుక్త ఆపరేషన్ నిర్వహించి నిందితులను పట్టుకున్నామని సైబరాబాద్ డీసీపీ నరసింహ మీడియా సమావేశంలో

తెలిపారు. నిందితులంతా బజాజ్ ఎలక్ట్రానిక్ షోరూమ్ లలో వివిధ వస్తువులు కొనుగోలు చేశాక యూపీఐ ద్వారా చెల్లింపులు చేస్తారు. బజాజ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ ఫిర్యాదుతో ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు సైబరాబాద్ డీసీపీ నరసింహ తెలిపారు. ఈ ముఠా చెల్లింపులు చేయడానికి బజాజ్ షోరూమ్ లోని క్యూఆర్ కోడ్ ను రాజస్థాన్ లోని సహచరులకు పంపుతారని డీసీపీ నరసింహ తెలిపారు. అక్కడి నుంచి క్యూఆర్ కోడ్ తో డబ్బులు పంపిస్తారు. ఎలక్ట్రానిక్స్ వస్తువులు డెలవరీ అయ్యాక పొరపాటున వేరే ఖాతాకు డబ్బు బదిలీ చేశామంటూ ఛార్జ్ బ్యాక్ ఆఫ్సర్ ద్వారా తిరిగి డబ్బు పొంది మోసానికి పాల్పడుతున్నట్లు వెల్లడించారు.





మల్కాజిగిరి జన ఇన్ ఛార్జ్ కార్యాలయం

ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు
నీటి ఇన్ ఛార్జ్ : నాగభూషణం, హెచ్ ఆర్
9494662279
నంబర్ ను సంప్రదించగలరు.

సూర్య కార్యాలయం
 Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
 Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
 Madhapur, Hyderabad - 500 072

పేద పిల్లలకు మంచి చదువు చెప్పడంవల్ల వారి జీవన ప్రమాణాలు బాగుపడతాయి-జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి



సిటీబ్యూరో,మేజర్నూస్: ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే బస్టీలు, మురికివాడ ప్రాంతాల్లోని పేద పిల్లలకు మంచి చదువును చెప్పడంవల్ల వారు బాగా చదివి వారి జీవన ప్రమాణాలు ఎంతో మెరుగుపడతాయని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో పాఠశాలల్లో ఎఫ్.ఎల్.ఎన్.యూపీలో విద్యార్థుల హాజరు శాతం ఈ వారం పెంచిన 10 పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులతోకల్పి ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు

చేసిన "కాఫీ విత్ కలెక్టర్" కార్యక్రమంలో డి.ఈ.ఓ. ఆర్. రోహిణితోకల్పి జిల్లా కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. హైదరాబాద్ జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల్లో అత్యధికంగా హాజరు శాతం పెంపొందించినందుకు స్వయంగా కలెక్టర్,అట్టి ఉపాధ్యాయులను పిలిపించి వారితో ప్రత్యేకంగాకల్పి కాఫీ సేవించారు. పాఠశాలల్లో హాజరు శాతంపెంచడంతోపాటు పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్యా బోధన జరిగేలా ప్రధానోపాధ్యాయును ప్రోత్సహించేందుకు కాఫీ విత్ కలెక్టర్ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ఉపాధ్యాయులు పిల్లలతో అనుబంధం పెంచుకుని వారికి మంచి భవిష్యత్తును ఇవ్వాలన్నారు. ఈ వారం పాఠశాలల్లో హాజరు శాతం బాగా పెంచిన ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు డా. శాంత రాథోడ్ఉమారాణి,మహ్మద్ ముజ్జబ లీ, జి. సుజాత, పెర్ని, కె. గీత, జి. రంగనాథ్,కె. విష్ణువర్ధన్రెడ్డి,వందన శర్మ,ఎం.డి.అంజన్ అలీ ఖాతిబ్ పనితీరు చాలా బాగుందని ప్రశంసిస్తూ,హాజరు శాతం మరింత పెరిగేలా కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఈ.ఓ. ఆర్. రోహిణితోపాటు పది పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయులు అంకితభావంతో పనిచేయాలి : ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్



జిడిఎంట్ల మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థుల్లో దాగిఉన్న న్యూజనాత్యుతను పెంపొందించేందుకు ప్రతి ఉపాధ్యాయుడు అంకిత భావంతో పనిచేయాలని ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం 130 - సుభాష్ నగర్ డివిజన్ రాంరెడ్డి నగర్ లో గ్లాడ్ ఫార్మా లిమిటెడ్ ఎండి శ్రీనివాస్ సాధు, మేనేజింగ్ ట్రస్ట్ కె. రఘురామన్ ల సహాయ సహకారాలతో సుమారు 2.00 కోట్ల రూపాయల నిధులతో నిర్మించిన మండల ప్రాథమిక పాఠశాలను ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్

మాట్లాడుతూ చదువుతోనే మనలోని అజ్ఞానం తొలగిస్తుందే విజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకోవచ్చన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ సురేష్ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షులు పోలే శ్రీకాంత్, వుప్పాల భాస్కర్, ఎంఈవో హరిశ్చంద్ర, హెడ్ మాస్టర్ కృషివారికర్, ఎంఆర్పి రమేష్, నాయకులు గుబ్బుల లక్ష్మీనారాయణ, దుర్గా రావు, రామ్ రెడ్డి నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు వామన్ గుప్తా, కోశాధికారి గోవింద్, మాస్టర్ సత్యనారాయణ, రాజు, శ్రీనివాస్, సీడీ రాజు, బాబు, షేక్ రాజు, చంద్ర మౌళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుణగణములు కలవాడు - గుణగణ నాథుడు : కూన శ్రీనివాస్ గౌడ్

జిడిఎంట్ల మేజర్ న్యూస్ : గుణగణములు కలవాడు గుణగణ నాథుడు అని, ఆధ్యాత్మికత మోక్ష సిద్ధికి వక్రమైన ఆటంకములను అరిపడర్లములను సశింపజేసి, జీవబ్రహ్మైక్య స్థితిని అనుగ్రహించేవాడు వక్రతుండుడు ఆ మహా గణపతి అని కూన శ్రీనివాస్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం గాజులరామారం గ్రామంలో గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన గణేష్ మండపాన్ని కాంగ్రెస్ నేత, కేకేఎం ట్రస్ట్ చైర్మన్ కూన శ్రీనివాస్ గౌడ్ సందర్శించి, గణనాథునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గణేష్ ఉత్సవ సమితి సభ్యులు శ్రీనివాస్ గౌడ్ ని శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొని స్వయంగా భక్తులకు అన్నప్రసాదాన్ని అందించారు. గణనాథుని ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని, విఘ్నాలన్ని తొలగిపోయి ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో సుఖిక్షంగా ఉండాలని శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కూన రఘుగౌడ్, యాం సాగర్,



స్థానికులు పరశురామ్, రాజు, పవన్ గౌడ్, అనిల్, శ్రీకాంత్ తదితరులు, గణేష్ ఉత్సవ సమితి సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

కమిషనర్ నౌజన్యని కలిసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సభ్యులు



నవీన్ లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ నౌజన్యకు స్వాగతం పలుకుతూ వూల గుచ్చం అందజేసి శాలువతో సత్కరించి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంగా శ్రీనివాసరావు, రఘియా బేగం,వీరబాబు గౌడ్, అరవింద్ నాయుడు, మధుసూదన్ రెడ్డి, ఏనుగుల మధుసూదన్ రెడ్డి, సామ్రాజ్యలక్ష్మి, కృషివారికర్, లింగాల గంగాధర్, మామిళ్ళపల్లి శ్రీనివాస్ , వరగాని వాసు,కుమార్ యాదవ్, బేకుల ప్రవీణ్, శైలం యాదవ్, మల్లికార్జున్, మౌలేశ్వరరావు, రామచంద్రనాయక్, బాలకృష్ణ, ఈశ్వరప్ప, రమ, నగీన, ఎక్స్కో విష్ణు, మహేందర్, నన్నీ విజయ్ కుమార్, దేవా, తులసీదాస్, రవీందర్, రమేష్, గోలి శ్రీనివాస్, ప్రశాంత్ రెడ్డి, నారాయణరెడ్డి, ఆదిరెడ్డి, బిక్టర్ షా, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

నగర నూతన పోలీస్ కమిషనర్ సి.వి. ఆనంద్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పోలీసు అధికారుల సంఘం ప్రతినిధులు

సిటీబ్యూరో,మేజర్నూస్: హైదరాబాద్ నగర నూతన పోలీస్ కమిషనర్ గా సి.వి.ఆనంద్ సోమవారం పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన నేపథ్యంలో పోలీసు అధికారుల సంఘం,సిటీ పోలీస్ కో-ఆపరేటివ్ సోసైటీ ప్రతినిధులు,సభ్యులుకల్పి ప్రత్యేకంగా సి.వి. ఆనంద్ కుకల్పి పుష్పగుచ్చం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం అధ్యక్షులు నల్ల శంకర్ రెడ్డి,సోసైటీ సెక్రెటరీ జి.ఎం.ఎన్.విక్టర్,రత్నాకుమారి,ఆసిఫ్ ఖాన్,నవీన్ కుమార్,వినీత్ లు ప్రత్యేకంగా నూతన కమిషనర్ సి.వి. ఆనంద్ కుకల్పి పుష్పగుచ్చం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



భాగ్యనగర్ టీఎన్జిఓ గచ్చిబౌలి హాసింగ్ సోసైటీలో ప్రతిష్ఠించిన వినాయకుడికి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన డి.ఎన్.జి.ఓ.రాష్ట్ర నేతలు



సిటీబ్యూరో,మేజర్నూస్: భాగ్యనగర్ టి.ఎన్.జి.ఓ.గచ్చిబౌలి హాసింగ్ సోసైటీ తరపున గచ్చిబౌలిలోని సంస్థ కార్యాలయంలో వినాయక చవితిని పురస్కరించుకుని ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపాన్ని సోమవారం డి.ఎన్.జి.ఓ. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మారం జగదీశ్వర్,రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డా.ఎన్.ముజీబ్ హుస్సేన్,రాష్ట్ర అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ కస్తూరి వేంకటేశ్వర్లు,సోసైటీ గౌరవ అధ్యక్షులు ముత్యాల సత్యనారాయణగౌడ్,తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ అధ్యక్షులు,రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చిలుక నర్సింహారెడ్డి,రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్,మేధూల్ జిల్లా అధ్యక్షులు రవి ప్రకాష్,హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్,తెలంగాణ నాల్గవ తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గడ్డం జ్ఞానేశ్వర్,బిటిఎన్జిఓ గచ్చిబౌలి హాసింగ్ సోసైటీ కార్యదర్శి జి. మల్లారెడ్డి,ఉపాధ్యక్షులు జి. రాజేశ్వర్ రావు,కోశాధికారి ఏ. శ్రీనివాస్,డైరెక్టర్స్ ఎన్. ప్రభాకర్ రెడ్డి,ఎం. శ్రీనివాసరావు,కేశియ నాయక్,శాస్త్రి,వేంకటేశ్,ప్రదీప్,ప్రశాంత్ ఆదాం హుస్సేన్ తదితరులు పాల్గొని వినాయకుడికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులను వారు ఘనంగా సత్కరించారు.

గణనాథుడి సేవలో గోరెటి వెంకన్న, చేపూరి శంకర్



వనస్థలిపురం,మేజర్నూస్:వనస్థలిపురం వైదేహినగర్ కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన గణనాథుడి వద్ద శాసనమండలి సభ్యులు గోరెటి వెంకన్న ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. గణనాథుడి ఆశీర్వాదంతో ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో ఉండాలని, శాంతి సమాజం రావాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సామాజిక కార్యకర్త చేపూరి శంకర్, రాజేష్, రామకృష్ణ, రాంచంద్రగౌడ్, చంద్రమౌళిగౌడ్, గోవర్ధన్ రెడ్డి, వెంకటేశ్ గౌడ్, అనిల్, చైతన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయం : ఎమ్మెల్సీ శంభీవూర్ రాజు



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : అనునిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజల సంక్షేమ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని, ఏమైనా సమస్యలుంటే తన దృఢా ఎట్టికీ తీసుకువస్తే వెంటనే పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని మేధూల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ శంభీవూర్ రాజు పేర్కొన్నారు. సోమవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు, కాలనీ సభ్యులు, సంఘ సభ్యులు కార్యాలయంలో మేధూల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ శంభీవూర్ రాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మండపంలో మట్టి గణపతి విగ్రహానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పలు ప్రాంతాలలో ఏర్పాటు చేసిన గణపతి ఉత్సవాలకు రావాలని ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గణపతి ఉత్సవాలు భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించాలని, నిమజ్జన సమయంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు ఘన స్వాగతం పలికిన మైనంపల్లి బృందం

మైనం పల్లి సోషల్ సర్వీస్ ఆర్గనైజషన్ ద్వారా ఖమ్మం వరద బాధితులకు నిత్యావసరం సరుకుల ట్రాక్కులను ప్రారంభించిన మహేష్ కుమార్ గౌడ్



ఆల్ట్రా, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు దూలపల్లి లోని మైనం పల్లి నివాసం లో సోమవారం మైనం పల్లి బృందం ఘనంగా స్వాగతం పలికింది. ఐ సందర్భంగా మహేష్ కుమార్ గౌడ్ మాజీ శాసన సభ్యులు మైనం పల్లి హస్తాంతర రావు పాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఖమ్మం వరద బాధిత కుటుంబాలకు మానవతను చాటుతూ మైనం పల్లి సోషల్ సర్వీస్ ఆర్గనైజేషన్ ద్వారా నిత్యావసరం సరుకులను పంపించేందు కు సరుకులతో నింపిన ట్రాక్కులను మహేష్ కుమార్ గౌడ్, మైనం పల్లి తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భాన్ని ప్రసంగించుకొని ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో లో ఎన్నో సేవ



కార్యక్రమాలను నిర్వహించిన మైనం పల్లి సోషల్ సర్వీస్ ఆర్గనైజషన్ ఖమ్మం వరద బాధితుల పట్ల మానవతా దృఢాభిప్రాయంతో నిత్యావసరం సరుకులను పంపడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ దీ చేతల ప్రభుత్వమని, ఇచ్చిన మాట ప్రకారం హామీలను ఒక్కతోక్కటిగా అమలు చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేపంతరెడ్డి ప్రజాపాలనలో తనదైన శైలితో ముందుకు సాగుతున్నారన్నారు. ఈ పదవీ మీ అందరి కార్యకర్తల కృషి అని, మీ అందరి ఆశీస్సులతోనే ఈ పదవీ నన్ను వరించినాన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఎమ్ ఎస్ ఎస్. ఓ., ఆర్గనైజషన్ సభ్యులు, మహిళా ప్రతినిధులు తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో గణేష్ విగ్రహాల నిమజ్జనం చేయాలి : కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : శాంతియుతంగా, భక్తిశ్రద్ధలతో గణేష్ విగ్రహాల నిమజ్జనం చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి సూచించారు. సోమవారం ప్రగతి నగర్ నందు సౌమ్య మెడికల్ దగ్గర శ్రీ వాసవి సేవక్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వినియోగ ఉత్పాదకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎన్ ఎం సి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొలన్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, నవీన్ హాజరై గణపతిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రగతి నగర్ ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని స్వామివారి ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ వారి పైన ఉండాలని కోరుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వాసవి సేవక్ ప్రెసిడెంట్ అల్లాడి మహేష్, ఏనుగుల మధుసూదన్ రెడ్డి, వరగాని వాసు, రామచ



ంద్రనాయక్, వెంకటేష్, నదాశివ, ప్రదీప్, అనిల్, స్వామి రెడ్డి, ఉప్పల వంశీ, శ్రావణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొకూరు ఉన్నత పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించిన ఇన్స్పర్ వీల్ హైదరాబాద్, సెంట్రల్ క్లబ్



ఆల్ట్రా, మేజర్ న్యూస్ : కొకూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులను ఇంటర్ వీల్ హైదరాబాద్ సెంట్రల్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో లో

సోమవారం ఘనంగా సన్మానించారు. వీల్ క్లబ్ నాంపల్లి లో ఉన్నప్పటికీ సూదురంలో ఉన్న కొకూరు పాఠశాల ను ఎంపిక చేసుకొని ఉపాధ్యాయులను సన్మానించడం గొప్ప విషయమని, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అన్నారు. గురుపూజ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు రాదాకూర్ ఎష్ట గూర్చి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మురళి కృపాపట్ల మాట్లాడుతూ అన్ని వూరిల్లో కంటే ఉపాధ్యాయ వూరి గొప్పదని అలాంటి వూరిల్లో ఉన్న మేము నిరంతరం విద్యార్థులను భవి భారత పౌరులుగా తీర్చి దిద్దేందుకు సమిష్టిగా కృషి చేస్తున్నామన్నారు. జిల్లాలోనే కొకూరు పాఠశాల ఉత్తమ పాఠశాలగా ఉందని తెలిపారు. ఐ సందర్భంగా ఇన్స్పర్ వీల్ క్లబ్ అధ్యక్షులు భావన, ప్రధానం కార్యదర్శి దాలి, కాలాష్ట కంపెనీ సభ్యులు అనురాధ శర్మ మిగతా సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

తహశీల్దార్ కార్యాలయం సాక్షిగా గండిపేట్ కాలువలో మట్టి పూడ్చివేత

► గూట్లో రాయి తీయలేనోళ్ల ఏట్లో రాయి తీస్తారా అన్న చందంగా వ్యవహరిస్తున్న అధికారుల తీరు ► పూడ్చివేతలను అడ్డుకోవాలంటూ కోరుతున్న స్థానికులు

గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (సెప్టెంబర్ 09) : కక్ష ముదం ఉన్న కాలువ పట్టపగలే కట్టాకు గురవుతుంటే రెవెన్యూ అధికారులు కాపాడలేకపోతున్నారు. మిగతా చోట్ల పరిస్థితి ఎలా ఉన్నప్పటికీ సాక్షాత్తు త హశీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుటి పూడ్చివేతలు జరుగుతున్నాయి. అయినా అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. ఎక్కడో కాలువలు, కుంటలు కట్టాలకు గురైనా చర్యలు తీసుకోని అధికారులు.. వారి కార్యాలయం ఎదుటి ఉన్న గండిపేట్ చెరువు కాలువ అన్యాయాంతరముతుంటే కనీసం కన్నెత్తి చూడకపోవడం విడ్డూరంగా ఉందని స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికులు మాట్లాడుతూ.. గండిపేట్ తహశీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట గండిపేట్ చెరువు నిండి అందులో నుంచి అలుగు పారే కాలువ కొంత మందికి అడ్డుగా ఉందని పట్టపగలే కొందరుమట్టిని పోసి పూడుస్తున్నారు. ఈ కాలువ మీది నుంచే ప్రతి రోజు రాకపోలకు సాగించే మండల తహశీల్దార్ ఈ కాలువ కట్టాకు గురవుతుందని గ్రహించలేకపోవడం హాస్యాస్పదమని వారు మండిపడుతున్నారు. గూట్లో రాయి తీయలేనోళ్ల ఏట్లో రాయి తీయడానికి వెళ్లినట్లుగా అధికారుల పని



తీరు ఉందని స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా రెవెన్యూ అధికారులు నిద్రమత్తును వీడి తమ కార్యాలయం ముందున్న కాలువను కాపాడాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

రోడ్డు పనులను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి



పనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ పరిధిలోని టీచర్స్ కాలనీ ఫేస్-1 కాలనీలో నిర్మించబడిన రోడ్డు పనులను కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి అధికారులతో కలిసి పర్యవేక్షించారు. పనులు నాణ్యతా ప్రమాణాలతో జరిగే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ సూచించారు. కార్యక్రమంలో జిఎచ్ఎమ్సీ డిజి డామోదర్ రావు, ఎజి నరేందర్, తేజ, సభ్యులు కొందరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పి.సిసి అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు ముద్దగాని శుభాకాంక్షలు



పనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ పిసిసి అధ్యక్షులు గా నియమితులైన బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ముద్దగాని రామ్మోహన్ గౌడ్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సోమవారం హైదర్ గూడలోని ఆయన నివాసంలో మహేష్ కుమార్ కలిసి శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేపంతరెడ్డి, టి పిసిసి అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ల నాయకత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి దిశగా సాగుతుందని ఈ సందర్భంగా ముద్దగాని రామ్మోహన్ గౌడ్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. మహేష్ అన్న నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మరింత పటిష్టం అవుతుందన్నారు.

రాజ్యసభ సభ్యులు అనిల్ కుమార్ యాదవ్ కు జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎం.బి. కృష్ణా యాదవ్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: యాదవుల ముద్దుబిడ్డ, తెలంగాణ బి.సి.బిడ్డ, రాజ్యసభ సభ్యులు మందడి అనిల్ కుమార్ యాదవ్ జన్మదినోత్సవాన్ని ప్రసంగించుకుని సోమవారం తెలంగాణ యాదవ్ అఫీషియల్స్ అండ్ ప్రొఫెషనల్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఎం.బి. కృష్ణా యాదవ్ ప్రత్యేకంగా ఎం.పి. అనిల్ కుమార్ యాదవ్ కు కృష్ణగుచ్చం అందజేసి శాలువాకప్పి ఘనంగా సత్కరించి జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంది మల్లేష్, నలంబ్ర సాయి యాదవ్, చక్రవర్తిలు పాల్గొన్నారు.

మాజీ సర్పంచ్ మల్లేష్ సేవలు మరువలేనివి

యాచారం మేజర్ న్యూస్ (సెప్టెంబర్ 09): మండల పరిధిలో మల్లిజ్ గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ వరికుప్పల మల్లేష్ ఆయన చిత్రపటానికి వేసి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఆయన దిశ కర్మ కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వరికుప్పల సుధాకర్, మాజీ సర్పంచ్ డేరంగుల రాజు హాజరయ్యారు. సోమవారం ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా వారు మాట్లాడుతూ.. గ్రామపంచాయతీ ఏర్పడిన తొలి సర్పంచ్ ఎన్నికయ్యారు. గ్రామానికి ప్రజలకు ఎన్నో సేవలు అందించారు. గ్రామ పంచాయతీ అభివృద్ధి కోసం తోడ్పడ్డారు. ఆయన సేవలను వద్దర సంఘం నాయకులు, పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ సర్పంచ్ లు గుండెల్లి .మల్లేష్ , పోలిస్ జండార్ డేరంగుల.జంగయ్య , కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ డేరంగుల పాండు, నాయకులు వరికుప్పల వెంకటేష్ , విజి రామకృష్ణ , వి .ఈడయ్య , డి . నారాయణ , నందీశ్వర్ , వి .వెంకటేష్ , డి .స్వామినాథ్ , జి .సత్య నారాయణ , డి .మల్లేష్ , వి .గోవర్ధన్ , జి .రంగయ్య , లాలయ్య , డి .గణేష్ , వి .శ్రీకాంత్ , డి .పాండు , డి .రమేష్ , వి .రమేష్ .. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

